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Данный файл является интеллектуальной собственностью @grenka87knit. Запрещается распространять это 

описание 



             Необходимые материалы  

 2 мотка пряжи MORBIDONE от Real Filati (100гр\180м), либо можно использовать любую другую пряжу со 

аналогичными параметрами( например, 50 гр\90м) 

 Спицы номер 3 и номер 4,5 на леске 40 см 

 Чулочные спицы номер 4 

 Маркер для вязания  

 Игла с большим ушком  

 

Образец  

10см -26 рядов 

10см- 20 петель  

Образец связан на спицах номер 3. 

 

 Для точного попадания в размерную сетку важно соблюдать заданную плотность .  

Если же на указанных спицах вы не попали в необходимую плотность, нужно взять спицы большего и меньшего 

размера. 

 

Раппорт  

Раппорт узора основного полотна шапочки состоит из 6 петель и 4 рядов. Отличительной особенностью данного 

узора является смещение на две петли влево в начале каждого раппорта. 

 

Описание 

Размеры 48-50\52-54\ 56-58 см 

На спицы номер 3 набираем78\84\ 90петель  +1 петля для соединения в круг. 

 

Соединение в круг 

На спицах у нас набрана79\85\ 91 петля. Переворачиваем вязание изнаночной стороной, переносим крайнюю петлю 

с правой спицы на левую, протягиваем крайнюю петлю на левой спеце сквозь перекинутую петлю с правой спицы, 

затем возвращаем петлю на правую спицу-затягиваем. Вещаем маркер. 

 

 

        

 

 



         
 

        
 

 

  
Таким образом на спицах осталось 78\84\90 петель, поворачиваем вязание лицевой 

стороной, начинаем вывязывать полую резинку. 

 

Вяжем резинку лицевыми петлями по кругу25-28\28-32\ 32-36 рядов. 

 Учитываем, что резинка полая, и в итоге резинка сложится вдвое. 

 

В 29\33\37 ряду соединяем наборный край с открытыми петлями на спицах. Для этого 

опускаемся вниз по лицевому ряду.  

 

Поднимаем петлю из наборного края, переносим ее на спицу и провязываем 2 петли вместе 

лицевой.   

 

Действие повторяем и провязываем таким образом 12\13\14 петель. В 13\14\15 петле 

делаем прибавку.  
 



     
 

 

                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Всего  в ряду будет 6 прибавок. В итоге в конце ряда на спицах мы получим 84\90\96 

петель. 

 
 

       

 



 

    
 

    
 

 



Переходим на спицы на 1,5 размера больше. В моем случае это 4,5. 

 

Начинаем вязать раппорт. Вводим контрастную нить.  

 

Будет обозначение кн-контрастная нить, ос.н.-основная нить(нить полой резинки). 

 

1 ряд: 1лицевая основной нитью, (основная нить за вязанием), 5 лицевых контрастной 

нитью… чередовать до конца ряда. 

 

2 ряд: 1лицевая основной нитью, (основная нить перед вязанием), 5 лицевых контрастной 

нитью… чередовать до конца ряда. 

 

3-4 ряд: все лицевые петли контрастной нитью. 

 

5 ряд: раппорт смещается влево на две петли. 1 лиц.ос.н.(спицу вводим под 

протяжку),ос.н. за  вязанием, 5 лиц.к.н…чередовать до конца ряда. 

 

6 ряд: 1 лиц.ос.н.(ос.н. перед вязанием), 5 лиц.к.н…чередовать до конца ряда 

 

7-8 ряд: лицевые петли к.н. 

Повторяем раппорт (5-8 ряды) 6\7\8 раз. 
 

          
 



     
 

     
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



Закрываем макушку 
0 ряд: раппорт смещается влево на две петли. 1 лиц.ос.н.(спицу вводим под протяжку),ос.н. за  вязанием, 5 

лиц.к.н…чередовать до конца ряда. 

 

1 ряд: 1 лиц.ос.н.(ос.н. за вязанием), 5 лиц.к.н…чередовать до конца ряда. 

 

2-4: повторяем 1 ряд три раза. 

 

        
 

5 ряд: с правой спицы возвращаем одну петлю на левую спицу , вешаем маркер, теперь это начало ряда. За 

переднюю стенку снимаем следующие две петли, третью петлю провязываем лицевой ос.н. и протягиваем ее через 

снятые две, 3 лиц.к.н…чередовать до конца ряда. Основная нить все время ЗА вязанием. 

 



                                      
 

 

              
 



              
 

               
 



               
 

                
 



 

6 ряд: 1 лиц.ос.н.,3 лиц.к.н…чередовать до конца ряда. Основная нить ЗА вязанием. 

 

7 ряд: с правой спицы возвращаем одну петлю на левую спицу, вешаем маркер , Теперь это начало ряда.  За 

переднюю стенку снимаем следующие две петли, третью петлю провязываем лицевой ос.н. и протягиваем ее через 

снятые две,1 лиц.к.н…чередовать до конца ряда. Основная нить за вязанием. 

 

8-9-10 ряд: 1 лиц.осн.н.,1 лиц.к.н…чередовать до конца ряда. 

 

                       
 

11 ряд: обрезаем нить, вставляем в иглу, протягиваем через оставшиеся петли, вводим иглу внутрь шапки, 

закрепляем нить и закрепляем хвостик. Шапочка готова. Переходим к ВТО. 

 

          
 



          
 

          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


